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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
かるいし

よしのり通信 
● 六 月 が 始 ま り ま し た ！  

2014.06.01  

本日から６月が始まり、今年も半年を迎える月となりました。連日の暑

さが続いております。早朝より町内会の朝掃除に参加いたしました。いつ

ものメンバーによる作業でしたが、いつもより少ないような気がしました。

地域コミュニティーは大切であることは共通の認識と思いますが、行事に

参加する意識の在り方をもう一度、皆さんと一緒に考えて行かなければな

らない時期が来ているのではないかと思いました。自然災害や火災などは

いつ起こるか予測できないことであります。その時に対応できるのは行政

だけでは限界があり、地域住民の絆と役割分担です。東日本大震災津波に

よる経験が、そのことを確認させてくれました。日頃からの積み重ねがい

ざという時の力になります。防災と被災時の環境整備とサポートの在り方

などは政治がある程度出来ることであると考えております。しかし、地域

のつながりは他力本願では難しいと思われます。みなさん、地域活動にど

んどん参加して、いざという時に家族や地域の安全が確保できるよう、と

もに取り組みましょう。また、暑い中ではありましたが仲間の皆様による

ソフトボール大会や県内各地および県外を含めての復興祈願の大盛岡神輿

祭、くわえてラグビーの試合も開催されました。猛暑のところ参加された

皆様ならびにジョンからの関係者の皆様のご健闘に敬意を表します。６月

最初の日曜日、岩手の盛り上がりを熱く感じた一日でした。私もだいぶ日

焼けいたしました。皆さまのコメントをお待ちしております。軽石拝  

 

● 来 年 度 の 準 備 が 始 ま り ま し た 。  

2014.06.11  

昨日は、盛岡市から盛岡選挙区選出の県議会議員対象に、平成２７年度

岩手県・国予算に対する統一要望説明がありました。要望件数は、県に対

して新規１件・継続１２件、国に対しては新規１件・継続１６件でありま

した。県要望は県土整備部所管関係で、国関連がほとんどでした。県単独

への要望は、盛岡市内の県道の整備促進についてだけでありました。新規

としては、循環型社会形成推進交付金による浄化槽整備の推進についてで

ありました。説明後に質疑・意見交換があり、私からは要望事項について

近隣・広域市町との連携について、岩手県との共同事業の考え方について、

県有財産の活用についての取り組み状況等について質疑をいたしました。

これからの人口減少・少子高齢社会への情勢において、自治体それぞれが

同類の単独事業を進めることから出来ることは共同事業化していくべきで

あるとの考えから意見を述べさせていただきました。現状説明と基本的な

考え方をご答弁いただきましたが、こんごも機会あるたびにこのことを訴

えていく所存であります。皆さまのコメントをお待ちしております。軽石拝  
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● い よ い よ ６ 月 定 例 会 が 始 ま り ま す 。  

2014.06.17  

昨日は、６月定例会に提出予定の議案などについて説明会が開催されま

した。しばらくぶりに県議会議員が議事堂に帰ってきて活気が出ておりま

した。２８億円余の一般会計補正予算（案）や条例案などが説明されまし

た。私は今定例会において登壇の機会はありませんが、総務委員会におい

て確認していかなければならない事項を調査中です。皆さまからのコメン

トをお待ちしております。軽石拝  

 
 

 
 

 

● ６ 月 定 例 会 が 開 会 い た し ま し た 。  

2014.06.25  

昨日から６月定例会が７月７日までの１４日間の会期で開会いたしまし

た。２０１４年度一般会計補正予算案等の２７議案が提案されました。今

回の議案の中には、私が３月定例会の予算特別委員会にて質疑を交わした

ひとり親世帯の支援に関して、父子家庭に対する支援の予算化が提案され

ております。母子家庭と同様に父子家庭における生活環境は厳しい状況に

あり、一歩前進を感じております。今後さらに現場の声を反映する取り組

みを進める所存であります。皆さまのコメントをお待ちしております。軽

石拝  

 
 

 
 

 

 

● 本 日 も 暑 い 一 日 で す 。  

2014.06.27  

本日は、朝から地元の皆様の要望活動に同席いたしました。若園町の県

立短期大学跡地活用について、総務部長から取り組み状況の確認と現状の

説明をいたしました。すでに、盛岡市に対しても陳情しておりますが、具

体的内容についてはこれからの取り組みになります。今後とも皆様と相談

のうえ対応していく所存であります。  

 
その後、元副知事のお別れ会が公会堂で行われました。多くの皆様が参

列し、別れを惜しんでおりました。親しみある先輩であることが表れた会

でした。私も公私にわたり大変お世話になってきましたので、このご恩に

報いるためさらに精進努力をしてくことをお誓い申し上げ、お別れをして

まいりました。心から哀悼の誠をささげ、ご冥福をお祈り申し上げます。

さようなら。合掌  軽石拝  
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● 梅 雨 ら し い 天 気 で す ね 。  

2014.06.29  

昨日は静岡に出張でした。東日本大震災津波の

復興状況と取り組みや課題などについて報告す

る機会をいただいての事でした。静岡においては、

震災廃棄物の処理や職員派遣、復旧・復興へのボ

ランティア派遣等のご支援とご協力をいただい

ております。感謝をこめて、被災者や被災地の現

状を伝えることにより、今後の自然災害への対策

に役立つことが出来ればとの思いで報告いたし

ました。くわえて、災害を風化させないことが大切であり、次世代に伝承

していかなけければ災害から身を守ることが出来なくなることを訴えてま

いりました。また、静岡の現状と課題についても意見交換することが出来

ました。今後の活動に参考となることも知ることが出来ました。貴重な一

日となりました。対応いただいた皆様に感謝申し上げます。ありがとうご

ざいます。     

 

本日は、静岡から戻り民主党岩手県連の定期大会

が開催されました。本部から大畠幹事長が出席され

て今後の取り組みなどについて報告を交えて のご

挨拶をいただきました。終了後は、大会に出席いた

だいた各団体の皆様と大畠幹事長との意見交換を

いたしました。木炭や農政、輸送おけるが燃料高騰、

労働環境の改善、行き過ぎた規制緩和の改善などへ

の要望をいただき、党本部としての取り組み状況や

今後の対応などについて丁寧にお答えいただきました。やはり、現場の声

を直接お聞きし、政策を実践していく原点を変えないことが大切であるこ

とが実感できました。この基本を忘れずに今後も地道に着実に取り組む所

存であります。皆さまのコメントをお待ちしております。軽石拝  
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住所 盛岡市紺屋町７－６ 

電話 019-624-6116 

FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 

しておりません。公共交通機関または 

お近くの有料駐車場をご利用願います。） 
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